



Jud. Bacău, mun. Bacău,  
str. Heri Coanda nr. 2 Cam 1-3,  
tel: 0234.550388  
fax: 0334.816802 / 0234.550366  
Contul: RO89RZBR0000060011550909  
Mail: adibasociatie@yahoo.com

Nr. 664/10.03.2011

#### PROCES-VERBAL

Incheiat azi 10.03.2011, ora 10,00, cu ocazia desfasurarii sedintei Adunarii  
Generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitara Bacău – ADIB

Pe ordinea de zi au fost inscrise urmatoarele puncte:

1. Hotarare privind aprobarea cotizatiei pentru anul 2011 de catre membrii A.D.I.B.
2. Hotarare privind aprobarea Bugetului de Venituri și Cheltuieli al Asociației de Dezvoltare Intercomunitara Bacău-A.D.I.B întocmit pentru următorul exercițiu financiar, anul 2011.
3. Hotarare privind aprobarea cuantumului indemnizatiei cenzorilor Asociației de Dezvoltare Intercomunitara Bacău-A.D.I.B pentru anul 2010 .
4. Hotarare privind aprobarea achizitionarea unui autoturism conform prevederilor din bugetul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Bacău - A.D.I.B
5. Hotarare privind aprobarea Studiului de fezabilitate si a Indicatorilor tehnico-economici.
6. Hotarare privind aprobarea Politicii tarifare.
7. Hotarare privind aprobarea revocarii d-lui Olaru Neculai din functia de membru al CA al SC Compania Regionala de Apa SA Bacău si propunerea listei de membri in CA al SC Compania Regionala de Apa SA Bacău.
8. Discutii privind preluarea sistemelor.
9. Diverse.

In deschiderea sedintei ia cuvantul domnul Presedinte Leonard Padureanu care prezinta ordinea de zi a sedintei si propune, conform prevederilor Statutului Asociației, ca secretar al sedintei pe domnul Gheorghita Marius –reprezentantul comunei Pargaresti. Cu votul celor prezenti domnul Gheorghita Marius este desemnat secretar al prezentei sedinte a Asociației.

Se trece la prezentarea punctelor de pe ordinea de zi:

La punctul 1d-1 Leonard Padureanu mentioneaza ca si in anul 2011 cotizatia va avea aceeasi valoare, apoi se trece la votarea respectivului punct. Cu unanimitate de voturi se aproba punctul referitor la cotizatia pentru anul 2011 de catre membrii A.D.I.B.

Referitor la punctul 2 al ordinii de zi, d-l Leonard Padureanu mentioneaza ca bugetul pentru anul 2011 cuprinde aceleasi capitole ca si anul trecut, se prezinta Adunarii cateva cifre din cuprinsul acestuia, inclusiv excedentul din anul 2010 care

va fi regăsit în bugetul pentru anul 2011. Se trece la vot și cu majoritate de voturi se aproba punctul referitor la Bugetul de Venituri și Cheltuieli al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Bacău-A.D.I.B. întocmit pentru următorul exercițiu financiar, anul 2011, urmând ca toate elementele sale constitutive să fie trecute în anexa la hotărârea ce se va emite ulterior.

În ceea ce privește al treilea punct de pe ordinea de zi se reține că, așa cum reiese din Statutul Asociației, acesta nu face obiectul discuțiilor din cadrul unei Adunări Generale a Asociației, urmând ca organul executiv de conducere al Asociației – Consiliul Director - să asigure, conform atribuțiilor sale, plata cenzorilor asociației și să stabilească cuantumul indemnizației cuvenite acestora.

Având în vedere faptul că s-au purtat discuții referitoare la activitatea cenzorilor se atenționează membrii prezenți că au primit în mape un exemplar al Raportului comisiei de cenzori încheiat la finele anului 2010, raport care cuprinde toate datele necesare analizei activității membrilor Consiliului Director al Asociației, solicitând acordarea descărcării de gestiune pentru anul 2010. Se supune la vot și în unanimitate se acordă membrilor Consiliului Director al Asociației descărcarea de gestiune pentru anul 2010.

La punctul 4 al ordinii de zi se discută necesitatea achiziționării unui autoturism. Se trece la vot și cu unanimitate de voturi se aproba achiziționarea unui autoturism conform prevederilor din bugetul Asociației.

Referitor la punctele 5 și 6 de pe ordinea de zi se aduce la cunoștință celor prezenți că, deși aceste puncte au mai făcut obiectul unor ședințe anterioare ale Adunării Generale a Asociației, datorită modificărilor intervenite în Studiul de fezabilitate ca urmare a analizei documentației de către specialiștii din Ministerul Mediului, este necesar să se facă unele mici modificări, ceea ce atrage o nouă aprobare a Studiului de fezabilitate, a Indicatorilor tehnico-economici și a Politicii tarifare într-o formă conformă cu Avizele emise de ANRSC București. Se prezintă unde vor interveni modificările, se trece la vot și cu unanimitate de voturi se aproba Studiul de fezabilitate, Indicatorii tehnico-economici și Politica tarifară într-o formă conformă cu Avizele emise de ANRSC București.

La următorul punct al ordinii de zi figurează aprobarea revocării d-lui Olaru Neculai din funcția de membru al CA al SC Compania Regională de Apă SA Bacău și propunerea unui nou membru în CA al SC Compania Regională de Apă SA Bacău. Se precizează de către d-l Dragos Benea de ce este necesară această revocare și se propune ca membru în CA al SC Compania Regională de Apă SA Bacău pe d-l Constantin-Bogdan Seto. Se trece la vot, iar cu majoritatea de voturi se aproba revocarea d-lui Olaru Neculai din funcția de membru al CA al SC Compania Regională de Apă SA Bacău și propunerea d-lui Constantin-Bogdan Seto ca membru în CA al SC Compania Regională de Apă SA Bacău.

Se trece la punctul 8 al ordinii de zi referitor la preluarea sistemelor. Celor prezenți li se precizează că în mapele primite au procedura de sistem care trebuie studiată cu atenție, urmând ca la o nouă adunare generală să se discute în amănunt detaliile acestei proceduri. De asemenea, se da cuvântul celor interesați de preluarea sistemelor.

Domnul Osolos Ion - Primar al Comunei Oituz ia cuvântul, menționează că are mai multe întrebări legate de această preluare, că a adresat o scrisoare atât ADIB-



ului cat si CRAB-ului dar inca nu a primit nici un raspuns. La aceasta intrebare raspunde d-l Director al SC Compania Regionala de Apa SA Bacau – d-l Razvan-Grigore Gaina, mentionand ca aceasta procedura a necesitat un termen de realizare, ca dupa aceasta sedinta si dupa analiza procedurii de ambele parti va putea raspunde intrebarelor ivite.

D-l Dragos Benea precizeaza ca se va implica direct in preluarea acestor sisteme si atrage atentia asupra faptului ca este necesar sa fie respectate cu mare atentie prevederile legale, sa nu se sara nici o etapa si sa se indeplineasca toate conditiile impuse de lege. De asemenea, se considera ca o prioritate in preluarea sistemelor o reprezinta cele 20 de unitati teritoriale care deja sunt membre ai ADIB si actionari ai SC CRAB SA, urmand ca in cel mai scurt termen acestea sa fie convocate pentru preluare.

D-l Director Razvan-Grigore Gaina mentioneaza ca trebuie analizata cu mare atentie situatia si din punct de vedere financiar, urmand sa se stabileasca ce sume sunt necesare pentru punerea in functiune a unor sisteme.

Desi comuna Tamas nu este membra a Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara Bacau – ADIB, d-na primar pune intrebari privind preluarea unui sistem nou si nereceptionat inca, si solicita asistenta tehnica de la SC CRAB SA la momentul receptiei. D-l Director Razvan-Grigore Gaina este de acord, urmand ca cele doua parti sa ia legatura. I se mai aduc la cunostinta doamnei primar unele date tehnice referitoare la preluare si la mediere.

In ceea ce priveste punctul 9 al ordinii de zi – Diverse, se inscrie la discutii D-na Floarea Ivanof Primar al Orasului Targu-Ocna. Aceasta aduce in discutie faptul ca din cauza datoriilor existente, SC CRAB SA a demarat impotriva orasului Targu-Ocna o actiune in instanta pentru recuperarea acestor debite si ca este in imposibilitate de a le plati. De asemenea solicita medierea conflictului ivit si gasirea unei solutii, motivat de faptul ca desi au mai fost platite unele sume, acestea au fost alocate doar in ceea ce priveste penalitatile nu si datoria initiala. D-l Padureanu considera ca medierea efectuata de ADIB prin d-l Onica Nicolae ar putea fi un prim pas in rezolvarea situatiei, iar negocierea este foarte importanta pentru derularea pe mai departe a investirii demarate.

Se concluzioneaza ca este necesar sa se ajunga la o solutie care sa fie favorabila si multumitoare pentru ambele parti.

Motivat de faptul ca la cuvânt nu s-a mai in scris nici o persoana iar punctele de pe ordinea de zi au fost solutionate, d-l Presedinte Leonard Padureanu incheie sedinta cu multumiri adresate asociatilor prezenti pentru participare.

PRESEDINTE,  
LEONARD STELIAN PADUREANU



SECRETAR,  
GHEORGHITA MARIUS

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Gheorghita Marius', written over the printed name of the Secretary.